
 
 
 
 
 

 

A magyarországi orvostechnikai szervezetek közös etikai munkacsoportjának  

1/2019. (II.06.) számú AJÁNLÁSA 

a Visegrádi Plasztikai Sebészeti Konferencia támogathatósága tárgyában 

A cseh, lengyel, magyar és szlovák plasztikai sebészeti társaságok szakmai támogatásával, ezen 
országok egészségügyi szakemberei számára 2019. február 28. és március 2. között kerül 
megrendezésre a Visegrádi Plasztikai Sebészeti Konferencia a lengyelországi Polanica Zdrój-ban 
(http://vps-conference2019.pl/index).  

A konferencia helyszíne egy ötcsillagos wellness szálloda egy síközpont közelében. A konferencia 
időpontja beleesik a síszezonba, a program keretében síversenyre is sor kerül, amelynek költségét a 
regisztrációs díj magában foglalja. 

A konferencia helyszíne és programja nem felel meg az orvostechnikai iparág nemzetközi és hazai 
magatartási kódexeiben megfogalmazott etikai elvárásoknak, tekintettel az alábbiakra: 

- A rendezvény helyszíne nem válhat a rendezvény fő vonzerejévé, nem kelthet rossz benyomást 
a közvéleményben (nem keltheti luxus, turisztikai vagy szórakozási helyszín képzetét). Az 
elsősorban szezonális üdülőhelyként ismert földrajzi helyek a szezon ideje alatt nem 
tekinthetők megfelelő helyszínnek. 

- Nem szervezhető vagy támogatható rendezvény olyan szállodákban és helyszíneken, amelyek 
elsődlegesen szabadidős szolgáltatásaikról ismertek, illetve rekreációs- vagy sportlehetőségek 
köré épültek. 

- A konferenciához kapcsolódó szórakoztató és szabadidős tevékenységek nem zavarhatják a 
program tudományos tartalmát; azokat úgy kell időzíteni, hogy ne essenek egybe a 
tudományos ülések időpontjával. 

- A rendezvény promóciós kiadványai nem emelhetik ki fő vonzerőként a konferencia 
helyszínéhez kapcsolódó szabadidős szolgáltatásokat, és a szakmai programot úgy kell 
kialakítani, hogy a résztvevők ne tudják szabadon igénybe venni a szabadidős lehetőségeket a 
munkanap során. 

A fentiekre tekintettel az Egészségügyi Technológia és Orvostechnikai Szállítók Egyesülete, a 
Forgalmazók az Egészségért Szövetség, a Magyar Diagnosztikum Gyártók és Forgalmazók Tudományos, 
Ismeretterjesztő és Érdekvédelmi Egyesülete és az Orvostechnikai Szövetség tagvállalatai és az etikus 
üzleti magatartás iránt elkötelezett más piaci szereplők számára nem javasolt a Visegrádi Plasztikai 
Sebészeti Konferencia támogatása, úgyszintén nem javasolt egészségügyi szakemberek 
részvételének támogatása. 
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